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Mili ziaci,

mate pred sebou test z matematiky. Obsahuje 30 testovych tloh.
Na ich vypracovanie mate uréeny ¢as 90 minut.
Kazdy spravny vysledok a spravna odpoved budd hodnotené 1 bodom.

Hodnotené budi len vysledky a odpovede spravne zapisané v odpovedovom
harku k testu.

Prajeme vam vela ispechov!
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01. Tabulka uddava hodnoty nepriamej imernosti medzi x a y.
Uréte chybajicu hodnotu y.

X|1(2|3|4
y|6|3 1,5

02. Platy styroch priatelov uvadza nasledujica tabulka. Aky je ich priemerny plat?

Priatel 1 2 3 4
Plat 15 500 16 200 17 000 17 600

03. Vypoéitajte: 4080:1,2 =
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04. Rieste rovnicu: 2k-8=-5
Vysledok rieSenia rovnice vyjadrite desatinnym éislom.

05. Uréte, kolko stupriov ma uhol o.

60x 45°

06. Obvod rovnobeznika je 30 cm. Dlzka jeho jednej strany je 5 cm. Vypoéitajte dlzku druhej
strany.
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07. Kolko cm” m4 obsah trojuholnika so stranou ¢ = 6 cm a vyskou v, = 3,6 cm?

08. Liter benzinu st4l pdvodne 35 Sk. V lete zdrazel na 42 Sk. O kolko percent benzin zdrazel?

09. Vniitorné uhly Stvoruholnika si v pomere 3 : 2 : 4 : 6. Kolko stuptiov m4 najmensi uhol
v tomto Stvoruholniku?
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10. Vypoéitajte a vyjadrite v zdkladnom tvare: 1. [— - —] =

2

11. Ak pospdjate v trojuholniku KLM stredy jeho stran, tak dostanete trojuholnik K'L'M'
s obsahom 6 cm® Aky obsah m4 trojuholnik KLM?
M

12. Zjednoduste pre pripustné x,y: =Y. [5 - X] =
x-y |y X
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13. Akej farby bude najpravdepodobnejsie gulka, ktord vyberieme z vrecka, v ktorom je

% modrych, % cervenych, % bielych a % zelenych guliek?

14. Vyska lichobeznika je 48 mm, jeho obsah je 43,2 cm?. Velkost jednej zo zdkladni je
dvojnasobkom druhej. Vypoéitajte velkost dlhsej zdkladne lichobeZznika.

15. Pri akej hodnote premennej x bude mat funkcia y = 3x - 4 o 4 mensiu hodnotu ako funkcia
y=56x+ 167

Oojul>
&
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16. Do kruhovej striebornej medaile s priemerom 10 c¢m je vpisany zlaty kriz, ktory pozostdva
z 5 rovnakych stvorcov. Aky je obsah striebornej éasti? (7T =3,14)

17. Na turistickej mape mierky 1 : 60 000 nasa trasa meria 12 cm. V skutoénosti musime prejst:

18. Stranu NM stvorca KLMN rozdelme na &tyri rovnaké &asti bodmi A, S, B.
Protilahld stranu rozpoIme bodom C. Akou éastou obsahu §tvorca KLMN je obsah

trojuholnika ABC? N A S B M
1
ARy
1
B
4
CRm
K C L
1
D iy
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19. Upravou vyrazu xa + xb - ya - yb na stiéin je:

IN @a-0.06+y

[ ebx-y

[ a+b.x-y

D] ax-y) +b.x-y)

20. Velkosti stran obdlznika si 7,2 cm a 4,8 cm. Vypoéitajte velkosti stran podobného
obdl#nika, ktorého obvod je 72 cm.

m 20cm a 16 cm
B 14,4 cm a 9,6 cm
[4 216cmaissem
E 22cmal4cm

, v

21. V obci je viac nez 250 domov a menej nez 270 domov. Ich poéet je delitelny &islom 24.
Kolko domov je v obci?
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22. Prvym potrubim sa bazén naplni za 30 dni, druhym potrubim sa bazén naplni za 20 dnf.
Za kolko dnf sa naplni bazén oboma potrubiami?

23. Na lyziarsky zdjazd sa prihlésilo spolu 131 ziakov. Ziakov, ktorf mali svoje vlastné lyze,
sa prihlasilo o 79 viac ako Ziakov, ktorf si museli lyZe vypoZic¢at. Kolko Ziakov si muselo
vypozicat lyze?

24. Stvorec s dlzkou strany 1,2 m m4 rovnaky obsah ako obdfZnik o sirke 0,8 m.
Vypotitajte obvod obdl#nika v metroch.
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ix+1 Tx-1
T4 3

25. Rieste rovnicu 0

|~

=

|
=S|

26. Riesenfm nerovnice 2x + 10 > - 3x - 55 st vSetky &isla, pre ktoré plat:

2. Obdlznikovii stenu velkosti 360 cm x 750 cm chceme obloZit drevenymi obkladmi
obdlznikového tvaru. V obchode maji 4 druhy

1) 60 cm x 60 cm 2) 50 cm x 50 cm 3) 40 cm x 50 cm 4) 30 cm x 70 cm.
Ktorym druhom moZno presne pokryt stenu?
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28. Na zatiatku roka si podnikatel pozi¢al 500 000 Sk na 8 % trok. Kolko kortin musi vratit

AVSEv

na konci roka, ak chce celd p6Zi¢ku jednorazovo aj s irokmi vratit?

I\ 540 000 Sk
I5] 505 208 sk
[ 40000 sk

3] 562 500 Sk

29. Ak obvod kruhu je 12 % c¢m, tak obsah kruhu je:

m 367 cm’
[E] 1447 em?

30. Ak4 je pravdepodobnost ndhodnej udalosti, Ze zo spolonosti 5 muzov a 7 Zien ako prvy
odisiel muz?
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